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令和元年度第２回岡崎市歴史まちづくり協議会 議事録

開催日時： 令和元年８月 20 日(火) 10：00～11：30

開催場所： 岡崎市役所東庁舎 ２階大会議室

出 席 者： 会長 学識経験者 瀬口 哲夫

副会長 学識経験者 加藤 安信

委員 学識経験者 野本 欽也

学識経験者 三浦 正幸

景観整備機構 深田 賢之

景観整備機構 浅井 博

景観整備機構 河内 利弘

岡崎市観光協会 石原 嘉明

岡崎商工会議所 浅岡 林平

愛知県西三河建設事務所長 水野 貢

愛知県教育委員会学習教育部生涯学習課文化財保護室室長補佐 洲嵜 和宏(代理出席)

経済振興部長 植山 論

岡崎市都市整備部長 籾井 泰晴

岡崎市教育委員会事務局教育部長 小野 鋼二

オブザーバー 国土交通省中部地方整備局建政部計画管理課長 宇梶 貴丈(代理出席)

事務局 教育委員会事務局社会教育課長 中村 耕

都市整備部まちづくりデザイン課長 市川 正史

教育委員会事務局社会教育課副課長 柴田 英代

都市整備部まちづくりデザイン課副課長 木下 政樹

経済振興部観光推進課長 髙橋 広

教育委員会事務局社会教育課岡崎城跡係係長 菅沼 貴之

教育委員会事務局社会教育課文化財係係長 岡山 幸男

都市整備部まちづくりデザイン課景観推進係係長 成瀬 晋

都市整備部まちづくりデザイン課歴史まちづくり係係長 井尻 智久

都市整備部まちづくりデザイン課歴史まちづくり係主査 山本 礼美

都市整備部まちづくりデザイン課歴史まちづくり係技師 塚本 拓也

欠 席 者： 委員 学識経験者 松本 幸正

次 第：１ 開会

２ 議題

（協議）

(１) 岡崎市歴史的風致維持向上計画の進行管理・評価について

(２) 岡崎市歴史的風致維持向上計画の事業進捗管理について

（諮問）

(１) 第６号議案 歴史的風致形成建造物の指定について

３ その他

４ 閉会

配布資料： 資料１ 進行管理・評価制度

資料２ 平成 30 年度進捗評価シート

資料３ 事業進捗管理シート
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資料４ 令和元年度事業一覧

資料５ 令和元年度主要事業概要

資料６ 歴史的風致形成建造物の指定について

議事内容

１ 開会

事務局 本日の協議会の成立について、現在、委員 15 名中 14 名の出席をいただいているた

め、岡崎市歴史まちづくり協議会運営規程第３条第３項の規定により、定足数を満

たしており、会議が成立していることを報告する。それでは、瀬口会長に議事進行

をお願いする。

２ 議題

会長 事務局から報告のあったとおり、出席委員が定足数に達しているので、直ちに本日

の会議を開く。まず、当協議会運営規程第６条第１項の規定により、議事録署名委

員を２名指名することとなっている。事務局が作成する議事録に署名いただく委員

として、本日の会議は、名簿順に、浅岡委員と加藤委員の両名にお願いする。続い

て、本会議の公開について、事務局から説明願う。

事務局 本会議は、当協議会運営規程第５条第１項の規定により、原則として公開すること

となっているが、本日の議題のうち、協議(2)「岡崎市歴史的風致維持向上計画の事

業進捗管理について」は、非公開とさせていただく。理由として、「市の内部におけ

る審議、検討又は協議に関する情報であって、公にすることにより、率直な意見の

交換若しくは意思決定の中立性が不当に損なわれるおそれ、不当に市民の間に混乱

を生じさせるおそれ又は特定の者に不当に利益を与え若しくは不利益を及ぼすおそ

れのあるもの」として、同条ただし書きの岡崎市情報公開条例第７条に規定する非

開示情報を含む事項に該当するためである。審議をお願いする。なお、本日は、傍

聴者希望なしであった。

会長 事務局から会議の公開について説明があった。協議(2)については、非公開とし、傍

聴希望者を入室させないことに異議はないか。

（異議なし）

会長 「異議なし」とのことなので、協議(2)については非公開とし、本日の議事に入る。

（協議）

(１) 岡崎市歴史的風致維持向上計画の進行管理・評価について

事務局 (資料１、２の説明)

会長 ただいまの説明について、意見、質問はあるか。

（意見等なし）

（諮問）

(１) 第６号議案 歴史的風致形成建造物の指定について

事務局 (資料６の説明)

会長 ただいまの説明について、意見、質問はあるか。

水野委員 重点区域とは、市内のどのあたりに位置するのか。

事務局 事業進捗管理シート、事業番号 1-4-4、シート C-1 の図に記載のとおり、岡崎城下
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及び東海道地区は、岡崎城下として北は大樹寺からビスタラインを含む区域、東海

道地区として旧東海道沿線上の本宿から矢作の区域である。他に滝山寺地区がある。

河内委員 市場町郷蔵の内部の内容として竿縁天井と記載してあるが、どこを指しているか。

事務局 写真④の山車車輪の痕跡の上部の天井である。

河内委員 写真④は、天井張りの部分が写っており、小屋組表しということか。

事務局 ご理解のとおりである。

河内委員 竿縁天井と言うのか疑問である。中二階の床板をたまたま垂木で受けている垂木組

みのような格好ではないか。

事務局 確認する。

会長 大正２年に移転改築されたと記載してあるが、移転改築とは、移転後すべて新しく

つくり変えたということなのか、元々の建物をそのまま移転し一部増築したという

ことなのか。こういった言葉の使い方が一般的かどうか調べてほしい。また、入口

周辺に白漆喰の縁取りと記載してあるが、写真③では黒漆喰に見える。白漆喰の部

分があるのか。元々は白かったのか。

事務局 確認する。

会長 松平広忠公御廟所について、意見等はあるか。

(意見等なし)

会長 意見等がないので、第６号議案についてお諮りする。第６号議案歴史的風致形成建

造物の指定については、原案のとおり合意することに異議はないか。

(異議なし)

会長 異議なしとのことなので、第６号議案は原案のとおり同意することに決定する。

（協議）

(２) 岡崎市歴史的風致維持向上計画の事業進捗管理について【非公開】

３ その他

オブザーバー 委員からの様々な意見を反映し、実施していってほしい。中部地方整備局の取組みと

して、中部地方の歴史まちづくりについて情報発信するインスタグラムを 8月１日に

開設し、中部地方の歴まち計画認定都市の魅力を発信しているので、活用いただける

と良い。「歴まち」のハッシュタグで岡崎市の魅力発信等をしていただくと、魅力が

全国に広がっていくと思う。

会長 その他、意見、質問はあるか。

（意見等なし）

４ 閉会

会長 意見等がないようなので、これをもって、本日の会議日程はすべて終了する。

事務局 本日の協議会で、任期内で予定していた協議会は一旦区切りとなる。

会長 これをもって、令和元年度第２回岡崎市歴史まちづくり協議会を閉会する。

以上
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令和 年 月 日

歴史まちづくり協議会会長

＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿

議事録署名者
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議事録署名者
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